5. SINIF MATEMATİK (KESİRLER) SORULARI
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 kesrinin sadeleşmiş  şekli aşağıdakilerden hangisidir? 

Bo
A) 
[image: image118.wmf]3

1

                    B) 
[image: image119.wmf]3

2

                    

 C) 
[image: image120.wmf]9

8

                   D) 
[image: image121.wmf]36

24


22.

 
[image: image122.wmf]15

4

 kesrinin payı hangi sayı ile çarpılırsa, kesir 4’e eşit olur? 

Ck
A) 4      B) 10      C) 15      D) 20

23.

Aşağıdaki seçeneklerden hangisinde kesirler küçükten büyüğe doğru sıralanmıştır? 

Bo

A) 
[image: image123.wmf]7

3



EMBED Equation.3[image: image124.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image125.wmf]7

1



EMBED Equation.3[image: image126.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image127.wmf]7

5



EMBED Equation.3[image: image128.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image129.wmf]7

2


 


B) 
[image: image130.wmf]8

1



EMBED Equation.3[image: image131.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image132.wmf]8

3



EMBED Equation.3[image: image133.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image134.wmf]8

5



EMBED Equation.3[image: image135.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image136.wmf]8

7


C) 
[image: image137.wmf]9

6



EMBED Equation.3[image: image138.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image139.wmf]9

5



EMBED Equation.3[image: image140.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image141.wmf]9

3



EMBED Equation.3[image: image142.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image143.wmf]9

2





D) 
[image: image144.wmf]4

2



EMBED Equation.3[image: image145.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image146.wmf]4

3



EMBED Equation.3[image: image147.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image148.wmf]4

4



EMBED Equation.3[image: image149.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image150.wmf]4

1


24.

Aşağıdaki kesirlerden hangisi 
[image: image151.wmf]7

3

 kesrine denktir? 

Do
A) 
[image: image152.wmf]30

12



B) 
[image: image153.wmf]26

13





C) 
[image: image154.wmf]8

4



D) 
[image: image155.wmf]21

9


25.

Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesirdir? 

Dk
A) 
[image: image156.wmf]4

1

               B)
[image: image157.wmf]4

2

                 

C) 
[image: image158.wmf]4

3

                 D) 
[image: image159.wmf]4

5


26.


[image: image160.wmf]7

a

 kesrinin bileşik kesir olması için,  a  en az kaç olmalıdır? 

Bk
A) 7      B) 8       C) 9       D) 10

27.


[image: image161.wmf]27

14

+

D

 işleminin sonucu en küçük bileşik kesirdir. Buna göre, 
[image: image162.wmf]D

 kaçtır? 

Do
A) 10      B) 11      C) 12       D) 13

28.


[image: image163.wmf]7

2

 ,
[image: image164.wmf]7

4

,
[image: image165.wmf]7

1

,
[image: image166.wmf]7

3

 kesirlerinin büyükten küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 

Cz

A) 
[image: image167.wmf]7

1



EMBED Equation.3[image: image168.wmf]á

 
[image: image169.wmf]7

2

 
[image: image170.wmf]á

 
[image: image171.wmf]7

3

 
[image: image172.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image173.wmf]7

4

               

B) 
[image: image174.wmf]7

1

 
[image: image175.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image176.wmf]7

2

 
[image: image177.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image178.wmf]7

3



EMBED Equation.3[image: image179.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image180.wmf]7

4


C) 
[image: image181.wmf]7

4



EMBED Equation.3[image: image182.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image183.wmf]7

3



EMBED Equation.3[image: image184.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image185.wmf]7

2



EMBED Equation.3[image: image186.wmf]ñ



EMBED Equation.3[image: image187.wmf]7

1

                    

D) 
[image: image188.wmf]7

4



EMBED Equation.3[image: image189.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image190.wmf]7

3



EMBED Equation.3[image: image191.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image192.wmf]7

2



EMBED Equation.3[image: image193.wmf]á



EMBED Equation.3[image: image194.wmf]7

1


29.


[image: image195.wmf]40

a



EMBED Equation.3[image: image196.wmf]º



EMBED Equation.3[image: image197.wmf]5

4

 denkliğinde  a yerine hangi doğal sayı gelmelidir? 

Ao
A) 32      B) 30      C) 28       D) 20

30.

Aşağıdaki kesirlerden hangisi  
[image: image198.wmf]7

2

 kesrine denk değildir ? 

Cz
A) 
[image: image199.wmf]21

6



B) 
[image: image200.wmf]35

10





C) 
[image: image201.wmf]50

14



D) 
[image: image202.wmf]77

22


31.


[image: image203.wmf]7

5

 kesrini bir bütün yapmak için aşağıdaki kesirlerden hangisiyle toplamalıyız? 

Do
A) 
[image: image204.wmf]5

1

                  B) 
[image: image205.wmf]7

1

                 

C) 
[image: image206.wmf]8

1

                  D) 
[image: image207.wmf]7

2


32.


[image: image208.wmf]5

2

a

+

 kesrinin basit kesir olabilmesi için  a  en fazla kaç olabilir?

Bk

A) 5      B) 2
C) 4      D) 3

33.


[image: image209.wmf]7

4

 ...  
[image: image210.wmf]35

20

  ifadesinde noktalı yere aşağıdakilerden hangisi konulmalıdır? 

Bk 

A) <               B) 
[image: image211.wmf]º

                  

C) >               D) ≢
34.


[image: image212.wmf]5

7

 kesrinin payından en az kaç çıkarılırsa basit kesir olur?

Do

A) 6      B) 5
C) 4     D) 3

35.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image213.wmf]3

1

 kesrine denktir? 

Bo
A) 
[image: image214.wmf]6

3

                   B) 
[image: image215.wmf]27

9

                   

C) 
[image: image216.wmf]24

6

                 D) 
[image: image217.wmf]24

18


36.


[image: image218.wmf]5

3

, 
[image: image219.wmf]6

4

, 
[image: image220.wmf]4

2

, 
[image: image221.wmf]6

5

 kesirlerinden kaç tanesi yarımdan fazladır? 

Ck
A) 1      B) 2        C) 3         D) 4

37.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image222.wmf]3

2

 kesrine denktir? 

Ao
A) 
[image: image223.wmf]12

8

                  B) 
[image: image224.wmf]15

8

                     

C) 
[image: image225.wmf]15

12

                   D) 
[image: image226.wmf]12

9


38.


[image: image227.wmf]27

n

9

2

º

 denkliğinde  n  yerine yazılacak doğal sayı kaçtır? 

Do

A) 10      B) 9       C) 7        D) 6

39.


[image: image228.wmf]14

6

a

+

 kesri en küçük bileşik kesirdir. Buna göre, A kaç olmalıdır?

Bo

A) 7      B) 8
C) 10      D) 12

40.


[image: image229.wmf]9

4

 kesri,  aşağıdaki kesir çiftlerinden hangisinin arasında yer alır? 

Bz
A) 
[image: image230.wmf]18

18

,

18

8

                B) 
[image: image231.wmf]27

15

,

27

10

                  

C) 
[image: image232.wmf]45

38

,

45

22

               D) 
[image: image233.wmf]54

48

,

54

28


41.


[image: image234.wmf]6

a

 kesri  
[image: image235.wmf]30

25

 kesrine denk olduğuna göre,  a kaçtır? 

Ak

A) 5      B) 6      C) 7      D) 8

42.

Aşağıdaki kesir sayılarından hangisi en büyüktür? 

Do
A) 
[image: image236.wmf]2

1

               B) 
[image: image237.wmf]5

3

                 

C) 
[image: image238.wmf]8

3

                D) 
[image: image239.wmf]10

7


43.

Aşağıdaki kesir sayılarından hangisi diğerlerinden büyüktür? 

Dz
A) 
[image: image240.wmf]9

2

                   B) 
[image: image241.wmf]27

3

                

 C) 
[image: image242.wmf]18

6

                  D) 
[image: image243.wmf]9

4


44.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image244.wmf]5

2

kesrine denktir? 

Ck
A) 
[image: image245.wmf]10

2

                B) 
[image: image246.wmf]5

4

                 

C) 
[image: image247.wmf]15

6

                 D) 
[image: image248.wmf]5

1


45.


[image: image249.wmf]15

m

x

2

 kesrinin basit kesir olması için,  m yerine yazılabilecek sayıların en büyüğü kaçtır? 

Co

A) 5      B) 6      C) 7       D) 8

46.


[image: image250.wmf]5

4

A

8

5

á

á

 sıralamasında  A yerine aşağıdakilerden hangisi yazılamaz? 

Cz
A) 
[image: image251.wmf]4

3

               B) 
[image: image252.wmf]10

7

            

C) 
[image: image253.wmf]5

3

                D) 
[image: image254.wmf]20

13


47.


[image: image255.wmf]21

17

 kesrinin önce 5,  sonra da 4 ile genişletilmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir?   

Bo

A) 
[image: image256.wmf]105

85

            B) 
[image: image257.wmf]420

340

      

C) 
[image: image258.wmf]540

420

            D) 
[image: image259.wmf]105

75


48.

Aşağıdaki kesirlerden hangisi 
[image: image260.wmf]7

31

 kesrine eşittir?   

Dk

A) 
[image: image261.wmf]9

3

3

            B) 
[image: image262.wmf]31

3

4

     

C) 
[image: image263.wmf]7

9

2

           D) 
[image: image264.wmf]7

3

4


49.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image265.wmf]4

3

 kesrine denk değildir? 

Dz

A) 
[image: image266.wmf]8

6

             B) 
[image: image267.wmf]16

12

    

C) 
[image: image268.wmf]12

9

            D) 
[image: image269.wmf]35

27


50.


[image: image270.wmf]4

1

16

K

á

 ifadesinde K yerine kaç tane sayma sayısı gelebilir? 

Bo-MART

A) 4
B) 3
C) 2
  D) 1

51.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image271.wmf]3

2

kesrine denktir? 

Ak

A) 
[image: image272.wmf]12

8

             B) 
[image: image273.wmf]15

8

        

C) 
[image: image274.wmf]15

12

             D) 
[image: image275.wmf]12

9


52.


[image: image276.wmf]7

4

kesrini hangi sayı ile genişletirsek 
[image: image277.wmf]91

52

olur? 

Do

A) 18     B) 16      C) 14        D) 13

53.

Aşağıdaki kesirlerden hangisi diğerlerine denk değildir? 

Co

A)  
[image: image278.wmf]3

1

             B) 
[image: image279.wmf]6

2





C) 
[image: image280.wmf]7

3


           D) 
[image: image281.wmf]12

4


54.

Aşağıdaki kesirlerden hangisi 
[image: image282.wmf]3

2

kesrine denktir? 

Bk

A) 
[image: image283.wmf]5

4



B) 
[image: image284.wmf]15

10






C) 
[image: image285.wmf]12

9



D) 
[image: image286.wmf]6

5


55.

Aşağıdaki kesir sayılarının en büyüğü hangisidir? 

Ao

A) 
[image: image287.wmf]9

7



B) 
[image: image288.wmf]9

6





C) 
[image: image289.wmf]9

5



D) 
[image: image290.wmf]9

4


56.

Aşağıdaki kesir sayılarının en büyüğü hangisidir? 

Co

A) 
[image: image291.wmf]9

3



B) 
[image: image292.wmf]6

3





C) 
[image: image293.wmf]5

3



D) 
[image: image294.wmf]7

3

       

     


     


     

56.

Aşağıdaki kesirlerden hangisi 
[image: image295.wmf]3

2

kesrine denktir? 

Co

A) 
[image: image296.wmf]7

5



B) 
[image: image297.wmf]8

6





C) 
[image: image298.wmf]9

6



D) 
[image: image299.wmf]5

4


57.

Aşağıdaki kesirlerden hangisi 1’den büyüktür? 

Ao-MAYIS

A) 
[image: image300.wmf]5

6

      
B) 
[image: image301.wmf]6

3

      


C) 
[image: image302.wmf]6

5

     
D) 
[image: image303.wmf]6

6


58.

Aşağıdaki kesirlerden hangisi 
[image: image304.wmf]5

1

1

 kesrine denktir?  

Co-MAYIS

A) 
[image: image305.wmf]12

10

    
B) 
[image: image306.wmf]14

10

    


C) 
[image: image307.wmf]10

12

     
D) 
[image: image308.wmf]10

14


59.


[image: image309.wmf]42

21

kesrinin en sade şekli aşağıdakilerden hangisidir? 

Bo-MAYIS

A) 
[image: image310.wmf]7

3

               B) 
[image: image311.wmf]2

1

     

C) 
[image: image312.wmf]3

7

               D) 
[image: image313.wmf]6

7


60.


[image: image314.wmf]8

5

3

  kesrinin bileşik kesir olarak yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?  

Ck

A) 
[image: image315.wmf]8

24

              B)  
[image: image316.wmf]8

27

    

C)   
[image: image317.wmf]8

29

            D) 
[image: image318.wmf]8

30


61.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image319.wmf]5

3

 ile 
[image: image320.wmf]5

4

 kesirleri arasındadır? 

Cz

A) 
[image: image321.wmf]5

6


B) 
[image: image322.wmf]10

9




C) 
[image: image323.wmf]10

7


D) 
[image: image324.wmf]10

8


62.

Aşağıdakilerden hangisi  
[image: image325.wmf]72

64

kesrinin en sade şeklidir?

Co

A) 
[image: image326.wmf]36

32


B) 
[image: image327.wmf]27

24




C) 
[image: image328.wmf]9

8


D) 
[image: image329.wmf]3

2


63.


[image: image330.wmf]8

7

7

 kesrinin bileşik kesre çevrilmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir? 

Ck

A) 
[image: image331.wmf]8

12


B) 
[image: image332.wmf]8

60




C) 
[image: image333.wmf]8

63


D) 
[image: image334.wmf]8

22


64.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image335.wmf]8

3

 kesrine denktir?

Do

A) 
[image: image336.wmf]30

9


B) 
[image: image337.wmf]32

10




C) 
[image: image338.wmf]35

16


D) 
[image: image339.wmf]40

15


65.

Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir?

Dk

A) 
[image: image340.wmf]10

12


B) 
[image: image341.wmf]1

1




C) 
[image: image342.wmf]3

4


D) 
[image: image343.wmf]7

3


66.


[image: image344.wmf]18

n

 kesrinin basit kesir olması için  n yerine yazılabilecek en büyük doğal sayı kaçtır? 

Ak

A) 17     B) 16
     C) 15      D) 14

67.


[image: image345.wmf]7

5

,

7

4

,

7

2

,

7

1

sayılarından en büyüğü hangisidir?

Dk

A) 
[image: image346.wmf]7

1


B) 
[image: image347.wmf]7

2




C) 
[image: image348.wmf]7

4


D) 
[image: image349.wmf]7

5


68.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image350.wmf]8

3

 kesrine denktir?

Ak

A) 
[image: image351.wmf]24

9


B) 
[image: image352.wmf]14

6




C) 
[image: image353.wmf]45

15


D) 
[image: image354.wmf]50

18


69.

Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir?

Ak

A) 
[image: image355.wmf]4

2


B) 
[image: image356.wmf]3

4




C) 
[image: image357.wmf]2

5


D) 
[image: image358.wmf]3

1

2


70.

Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesirdir?

Ck

A) 
[image: image359.wmf]7

1


B) 
[image: image360.wmf]5

2




C) 
[image: image361.wmf]8

17


D) 
[image: image362.wmf]3

1

2


71.
Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image363.wmf]4

1

kesrine denktir?

Do

A) 
[image: image364.wmf]2

1


B) 
[image: image365.wmf]8

1




C) 
[image: image366.wmf]7

2


D) 
[image: image367.wmf]12

3


72.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image368.wmf]7

1

2

 kesrine denktir?

Ck

A) 
[image: image369.wmf]7

14


B) 
[image: image370.wmf]7

5




C) 
[image: image371.wmf]7

15


D) 
[image: image372.wmf]7

2


73.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image373.wmf]7

8

kesrinden büyüktür?

Ck

A) 
[image: image374.wmf]7

1


B) 
[image: image375.wmf]7

2




C) 
[image: image376.wmf]7

9


D) 
[image: image377.wmf]7

3


74.


[image: image378.wmf]9

7

 kesrinin 3 ile genişletilmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir? 

Ak

A) 
[image: image379.wmf]27

21


B) 
[image: image380.wmf]18

14




C) 
[image: image381.wmf]18

21


D) 
[image: image382.wmf]27

14


75.


[image: image383.wmf]8

3

,

8

4

,

8

5

,

8

2

 kesirlerinin büyükten küçüğe doğru sembol kullanılarak gösterilişi aşağıdakilerden hangisidir?

Ak

A) 
[image: image384.wmf]8

2

8

3

8

4

8

5

>

>

>





B) 
[image: image385.wmf]8

2

8

5

8

3

8

4

>

>

>


C) 
[image: image386.wmf]8

4

8

2

8

3

8

5

>

>

>





D) 
[image: image387.wmf]8

3

8

5

8

4

8

2

>

>

>


76.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image388.wmf]4

3

 kesrine denk değildir? 

Co

A) 
[image: image389.wmf]12

9


B) 
[image: image390.wmf]28

21




C) 
[image: image391.wmf]36

26


D) 
[image: image392.wmf]44

33


77.


[image: image393.wmf]8

m

3

+

 kesrinin basit kesir olabilmesi için  m yerine yazılabilecek kaç doğal sayı vardır?

Dz

A) 2     B) 3
C) 4     D) 5

78.


[image: image394.wmf]17

a

17

5

<

 eşitsizliğini doğrulayan en küçük a doğal sayısı kaçtır?

Do

A) 1      B) 3
  C) 5      D) 6

79.

Aşağıdaki kesirler büyükten küçüğe doğru sıralandığında 3. kesir hangisi olur?

Az

A) 
[image: image395.wmf]2

1


B) 
[image: image396.wmf]5

3




C) 
[image: image397.wmf]10

7


D) 
[image: image398.wmf]10

2


80.

Aşağıdaki kesirlerden hangisi bir bütüne eşittir?

Ck

A) 
[image: image399.wmf]2

1


B) 
[image: image400.wmf]5

8




C) 
[image: image401.wmf]4

4


D) 
[image: image402.wmf]6

3


81.


[image: image403.wmf]35

20

,

20

12

,

14

4

,

14

8

,

15

8

 kesirlerinden kaç tanesi 
[image: image404.wmf]7

4

kesrine denktir?

Co

A) 4      B) 3
   C) 2      D) 1

82.

Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesirdir?

Dk

A) 
[image: image405.wmf]3

1


B) 
[image: image406.wmf]7

3




C) 
[image: image407.wmf]100

21


D) 
[image: image408.wmf]9

10


83.


[image: image409.wmf]7

3

kesrine denk olan bir kesrin paydası 42 ise payı kaçtır?

Bo

A) 12       B) 18
    C) 21      D) 27

84.


[image: image410.wmf]a

9

 en büyük basit kesir ise,  a doğal sayısı kaçtır?

Do

A) 4      B) 6
C) 8      D) 10

85.


[image: image411.wmf]20

5

 kesrinin en sade şekli aşağıdakilerden hangisidir?

Do

A) 
[image: image412.wmf]10

5


B) 
[image: image413.wmf]6

1




C) 
[image: image414.wmf]5

1


D) 
[image: image415.wmf]4

1


86.


[image: image416.wmf]5

3

12

 kesrinin bileşik kesir şeklinde yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

Ao

A) 
[image: image417.wmf]5

63


B) 
[image: image418.wmf]5

67




C) 
[image: image419.wmf]6

68


D) 
[image: image420.wmf]5

72


87.


[image: image421.wmf]12

38

 kesrinin tam sayılı kesir şeklinde yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

Do

A) 
[image: image422.wmf]12

2

2


B) 
[image: image423.wmf]12

3

2




C) 
[image: image424.wmf]12

1

3


D) 
[image: image425.wmf]12

2

3


88.

Aşağıdaki kesirlerden  hangisi 
[image: image426.wmf]7

3

kesrine denktir?

Bo

A) 
[image: image427.wmf]7

6


B) 
[image: image428.wmf]21

9




C) 
[image: image429.wmf]14

8


D) 
[image: image430.wmf]21

13


89.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image431.wmf]5

16

 kesrine eşittir?

Ck

A) 
[image: image432.wmf]1

5

3


B) 
[image: image433.wmf]5

1

4




C) 
[image: image434.wmf]5

1

3


D) 
[image: image435.wmf]3

1

5


90.

[image: image436.png]



Sayı doğrusundaki işaretli yere denk gelen tam sayılı kesir aşağıdakilerden hangisidir? 

Do

A) 
[image: image437.wmf]2

1

2


B) 
[image: image438.wmf]2

1

3




C) 
[image: image439.wmf]1

2

2


D) 
[image: image440.wmf]3

1

2


91.


[image: image441.wmf]9

7

bileşik kesir olduğuna göre,  a yerine yazılabilecek kaç doğal sayı vardır?

Ao

A) 7      B) 6
C) 5      D) 4

92.

[image: image442.png]



Sayı doğrusunda gösterilen A noktası hangi kesir sayısını ifade eder?

Cz

A) 
[image: image443.wmf]16

10


B) 
[image: image444.wmf]6

4

1




C) 
[image: image445.wmf]4

2

2


D) 
[image: image446.wmf]4

2

3


93.


[image: image447.wmf]28

A

7

3

º

 olduğuna göre,  A kaçtır?

Ak

A) 12      B) 15
   C) 17     D) 21

94.

Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image448.wmf]5

2

 kesrine denktir?

Dk

A) 
[image: image449.wmf]6

3


B) 
[image: image450.wmf]12

6




C) 
[image: image451.wmf]8

5


D) 
[image: image452.wmf]20

8


95.


[image: image453.wmf]16

7

5

kesri aşağıdakilerden hangisine eşittir?

Dk

A) 
[image: image454.wmf]16

75


B) 
[image: image455.wmf]16

80




C) 
[image: image456.wmf]35

75


D) 
[image: image457.wmf]16

87


96.


[image: image458.wmf]42

?

7

3

º

 kesirlerinin denk olabilmesi için  ? yerine kaç yazılmalıdır?

Do

A) 12      B) 15
   C) 21     D) 18

97.


[image: image459.wmf]15

m

5

4

º

 denkliğinde  m  yerine kaç yazılmalıdır?

Ak

A) 12       B) 10
     C) 14     D) 5


[image: image460.wmf]36

4

x

m

 kesri bileşik kesirdir. Buna göre m yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı kaçtır?

Cz

A) 4
B) 7
C) 9

D) 8

1.

(
[image: image461.wmf]3

2

4

-

) x (
[image: image462.wmf]3

1

3

+

)  işleminin sonucu kaçtır? 

Cz
A) 
[image: image463.wmf]11

9

10

              B) 
[image: image464.wmf]9

1

11

                  

C) 
[image: image465.wmf]9

1

10

                D) 
[image: image466.wmf]9

8

11


2.


[image: image467.wmf]3

4

 + 
[image: image468.wmf]6

2

 işleminin sonucu kaçtır? 

Do

A) 
[image: image469.wmf]6

8

                  B) 
[image: image470.wmf]10

10

                    

C) 
[image: image471.wmf]8

10

                 D) 
[image: image472.wmf]6

10


3.

 
[image: image473.wmf]4

3

x

5

  işleminin sonucu kaçtır? 

Ao
A) 
[image: image474.wmf]4

15

               B) 
[image: image475.wmf]4

20

               

C) 
[image: image476.wmf]8

20

               D) 
[image: image477.wmf]15

4


4.

 
[image: image478.wmf]15

16

15

23

+

+7   işleminin sonucu kaçtır?  

Bo

A) 
[image: image479.wmf]15

39

7

                B) 
[image: image480.wmf]15

9

9

                

C) 
[image: image481.wmf]15

36

9

                D)  
[image: image482.wmf]5

3

9


5.


[image: image483.wmf]6

8

3

7

+

  işleminin sonucu kaçtır? 

Dk
A) 1                  B) 2                

C) 3                  D) 
[image: image484.wmf]3

2

3


6.


[image: image485.wmf]6

4

 + 
[image: image486.wmf]3

2

 + 
[image: image487.wmf]12

3

  işleminin sonucu kaçtır? 

Ao

A) 
[image: image488.wmf]12

19

                B) 
[image: image489.wmf]6

17

                       

C) 
[image: image490.wmf]12

16

                 D) 
[image: image491.wmf]6

18


7.


[image: image492.wmf]7

3

5

 + 
[image: image493.wmf]8

5

2

   işleminin sonucu kaçtır? 

(d)

A) 
[image: image494.wmf]56

59

7

                 B) 
[image: image495.wmf]56

3

1

                     

C) 
[image: image496.wmf]56

6

7

                  D) 
[image: image497.wmf]56

3

8


8.


[image: image498.wmf]2

1

3

 x 
[image: image499.wmf]5

2

3

  işleminin sonucu kaçtır? 

Co

A) 9
[image: image500.wmf]10

11

                B) 
[image: image501.wmf]10

119

                  

C) 
[image: image502.wmf]10

9

11

                  D) 
[image: image503.wmf]10

19

10


9.


[image: image504.wmf]ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

-

-

3

1

1

4

2

1

12

11

işleminin sonucu kaçtır? 

Cz 


A) 3               B) 1               

C) 
[image: image505.wmf]4

3

             D) 
[image: image506.wmf]3

1


10.


[image: image507.wmf]ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

+

3

1

x

2

3

2

5

   işleminin sonucu kaçtır? 

Dk
A) 
[image: image508.wmf]3

60

               B) 
[image: image509.wmf]9

61

                  

C) 
[image: image510.wmf]61

15

                D) 
[image: image511.wmf]3

19


11.


[image: image512.wmf]24

1

12

5

6

1

3

2

+

+

+

  işleminin sonucu kaçtır? 

Az
A) 
[image: image513.wmf]24

31

              B) 
[image: image514.wmf]24

7

                   

C) 
[image: image515.wmf]4

5

                D) 
[image: image516.wmf]24

5


12.


[image: image517.wmf]7

4

3

x

5

 işleminin sonucu kaçtır?

Ck

A) 
[image: image518.wmf]7

1

17


B) 
[image: image519.wmf]7

20

17




C) 
[image: image520.wmf]7

6

17


D) 
[image: image521.wmf]7

6

15


13.


[image: image522.wmf]5

2

3

10

6

4

-

   işleminin sonucu kaçtır?   

Bo

A) 
[image: image523.wmf]20

2

1

  
 B) 
[image: image524.wmf]10

2

1

   


C) 
[image: image525.wmf]10

5

2

      
 D) 
[image: image526.wmf]10

1

1


14.


[image: image527.wmf]4

2

2

 + 
[image: image528.wmf]5

1

3

 işleminin sonucu kaçtır? 

Ck -MART
A)  
[image: image529.wmf]9

3

5


   B) 
[image: image530.wmf]20

3

5




C) 
[image: image531.wmf]20

14

5


   D) 
[image: image532.wmf]20

14


15.


[image: image533.wmf]10

6

x  
[image: image534.wmf]4

2

   işleminin sonucunun en sade şekli aşağıdakilerden hangisidir? 

Co

A) 
[image: image535.wmf]40

12



B) 
[image: image536.wmf]14

8





C) 
[image: image537.wmf]10

3



D) 
[image: image538.wmf]4

12


16.

4 – 
[image: image539.wmf]6

2

1

  işleminin sonucu kaçtır? 

Ak-MAYIS

A) 
[image: image540.wmf]3

2

2

          B) 
[image: image541.wmf]6

2

2

     

C) 
[image: image542.wmf]6

3

2

          D) 
[image: image543.wmf]6

2

3


17.


[image: image544.wmf]=

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

-

+

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

5

18

4

4

2

4

1

:

4

3

 işleminin sonucu kaçtır?

Bz

A) 
[image: image545.wmf]7

6



B) 
[image: image546.wmf]9

1

1





C) 1

D) 2

18.


[image: image547.wmf]35

4

2

7

2

3

+

işleminin sonucu kaçtır? 

Co

A) 
[image: image548.wmf]35

2

5


B) 
[image: image549.wmf]35

4

5




C) 
[image: image550.wmf]5

2

5



D) 
[image: image551.wmf]35

6

5


19.


[image: image552.wmf]=

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

+

+

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

+

15

7

1

5

3

2

 işleminin sonucu kaçtır? 

Bo

A) 
[image: image553.wmf]15

10

3


B) 
[image: image554.wmf]15

1

4




C) 
[image: image555.wmf]15

6

4


D) 
[image: image556.wmf]15

7

3


20.

2 + 
[image: image557.wmf][

(

2 – 2 / 3) : (2 : 2 / 3
[image: image558.wmf]]

)

 işleminin sonucu kaçtır? 

Cz

A) 3 tam 2 bölü 5


B) 2 tam 1 bölü 9

C) 2 tam 4 bölü 9


D) 2 tam 2 bölü 3

21.


[image: image559.wmf]=

4

1

2

x

2

 işleminin sonucu kaçtır?

Co

A) 
[image: image560.wmf]4

18

2


B) 
[image: image561.wmf]4

2




C) 
[image: image562.wmf]4

2

4


D) 
[image: image563.wmf]2

4

4


22.


[image: image564.wmf]ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

5

4

2

 x 
[image: image565.wmf]ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

6

5

x

2

 işleminin sonucu kaçtır? 

Bz

A) 
[image: image566.wmf]3

20


B) 
[image: image567.wmf]30

140




C) 
[image: image568.wmf]15

40


D) 
[image: image569.wmf]30

14


23.
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 işleminin sonucu kaçtır?
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   işleminin sonucu kaçtır? 
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A) 
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C) 
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D) 
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26.

42 sayısının 
[image: image584.wmf]3

5

’ünün 6 fazlası kaçtır?

Ak

A) 76      B) 51     C) 33    D) 20

27.
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 işleminin sonucu kaçtır?
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 işleminin sonucu kaçtır?

Bk

A) 
[image: image591.wmf]7

4


B) 
[image: image592.wmf]3

14




C) 
[image: image593.wmf]3

7


D)
[image: image594.wmf]7

3


29.


[image: image595.wmf]4

1

3

1

2

1

1

+

+

+

 işleminin sonucu kaçtır?
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30.

54’ün 
[image: image600.wmf]6

1

’sının 11 fazlası kaçtır?

Ak

A) 20     B) 30
    C) 40     D) 54

31.

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu bir ‘tam’a eşittir?

Dk

A) 
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 işleminin sonucu kaçtır?
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1.


[image: image610.wmf]5

3

’ü 1 800 000 TL olan paranın tamamı kaç TL’dır? 

Ak
A) 3 000 000



B) 3 500 000



C) 4 500 000



D) 5 000 000

2.

Aysun, cebindeki 240 liranın
[image: image611.wmf]4

3

’üyle bir kitap aldı. Aysun kitap için kaç lira ödemiştir? 

Ck
A) 170

B) 160



C) 180

D) 175

3.


[image: image612.wmf]7

4

’ü 72 olan sayının 
[image: image613.wmf]3

1

’i kaçtır? 

Ao
A) 42

B) 40



C) 36

D) 18

4.

Hangi sayının 
[image: image614.wmf]4

3

’ünün 
[image: image615.wmf]6

1

’i  8 eder?

Bo

A) 63
B) 64


C) 65
D) 66

5.


[image: image616.wmf]5

2

24

 kilometrelik bir köy yolunun 9 kilometresi asfaltlanmıştır. Asfaltlanmayan yol kaç kilometredir? 

Az
A) 
[image: image617.wmf]5

2

15

                  B) 
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7

23

                   

C) 
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3

15

                   D) 
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6.

Elif kitabının 
[image: image621.wmf]5

1

’ini birinci gün, 
[image: image622.wmf]5

2

’ini ikinci gün okudu. Elif ’in okuduğu bölüm, tüm kitabın kaçta kaçıdır? 

Co
A) 
[image: image623.wmf]5

2

              B) 
[image: image624.wmf]5

4

                 

C) 
[image: image625.wmf]5

3

                 D)
[image: image626.wmf]5

5

 

7.

İki şehir arasındaki yolun 
[image: image627.wmf]5

1

’i 120 km ise,  yolun tamamı kaç km’dir? 

Bo
A) 480

B) 600



C) 720

D) 810

8.

İlknur parasının 
[image: image628.wmf]5

2

s’i ile kitap,  
[image: image629.wmf]7

2

’si ile defter aldı. İlknur’un kalan parasının kesir karşılığı nedir? 

Co

A) 
[image: image630.wmf]35

18

             B) 
[image: image631.wmf]35

24

                  

C) 
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11

              D) 
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21


9.

819 sayısının 
[image: image634.wmf]9

4

’ü kaçtır? 

Bo
A) 91               B) 364                   

C) 228             D) 351

10.

Yarısının 
[image: image635.wmf]9

5

’i  125 olan sayı kaçtır? 

Dz
A) 25               B) 125                   

C) 225             D) 450

11.


[image: image636.wmf]4

3

8

 kg domatesin 
[image: image637.wmf]8

5

5

 kg’ı yenmiştir. Geriye kaç kg domates kalmıştır? 

Bo
A) 
[image: image638.wmf]3

1

4

             B) 
[image: image639.wmf]8

1

3

                  

C) 
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3

2

             D) 
[image: image641.wmf]8

1

2


12.

120 sayfalık kitabın 
[image: image642.wmf]6

2

’sini okuyan bir kişi,  kaç sayfa kitap okumuş olur? 

Bo
A) 20               B) 40             

C) 80               D) 100

13.

 
[image: image643.wmf]4

3

’ü 45 olan sayı kaçtır? 

Ao
A) 60                B) 45                  

C) 30                D) 160

14.

50 kişilik bir sınıfın 
[image: image644.wmf]5

3

’ü erkek öğrencidir. Bu sınıfta kaç erkek öğrenci vardır? 

Co
A) 20               B) 25                  

C) 30               D) 35

15.

5350 liranın 
[image: image645.wmf]5

3

’ü kaç liradır? 

Ak
A) 3210
B) 4205



C) 6

D) 3120

16.


[image: image646.wmf]6

2

’si  50 000 lira olan paranın yarısı kaç liradır? 

Ao
A) 75 000
     

B) 50 000              

C) 60 000                 

D) 45 000

17.

8 400 000 liranın 
[image: image647.wmf]4

1

’i ile 
[image: image648.wmf]2

1

’inin toplamı kaç liradır? 

Co
A) 2 100 000          

B) 4 200 000                

C) 6 300 000                

D) 11 200 000

18.

280 sayısının 15 eksiğinin 
[image: image649.wmf]5

3

’ü kaçtır?  

Az

A) 159          B) 215     

C) 229          D) 259

19.

45 sayısının 
[image: image650.wmf]5

1

’i ile, 27 sayısının 
[image: image651.wmf]3

1

’i arasındaki fark kaçtır? 

Az-MART

A) 0
 B) 1
    C) 6
      D) 9

20.

Yarısı ile 
[image: image652.wmf]3

2

’sinin toplamı 413 olan sayı kaçtır? 

Bz
A) 350

B) 352



C) 353

D) 354

21.

Üç musluktan birincisi 2, ikincisi 4, üçüncüsü de 6 saatte boş bir havuzu dolduruyor. Üçü birlikte bu boş havuzu kaç saatte doldurur? 

Dz
A)
[image: image653.wmf]4

3

3

  
   B) 
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3
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C) 
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22.

İki sayının toplamı 750’dir. Sayılardan birinin 
[image: image657.wmf]5

3

’ü 144 olduğuna göre, büyük sayı kaçtır? 

Dz

A) 650

B) 450



C) 600

D) 510

23.

64 dairelik bir sitenin 
[image: image658.wmf]8

1

’inde oturan aileler günde 2 gazete, diğerleri birer gazete okumaktadır. Bu sitede bir günde toplam kaç gazete okunmaktadır? 

Az

A) 72

B) 64



C) 58

D) 60

24.

Bir otomobil, 210 km yolun 
[image: image659.wmf]5

3

’ünü gittiğinde kaç km yol gitmiş olur?

Ck
A) 130 
   B) 120 



C) 126 
   D) 140 

25.

Bir araba 396 km yolu 3 saatte gitmektedir. 1. saat yolun 
[image: image660.wmf]6

2

’sini,  2. saat 
[image: image661.wmf]6

3

’ünü gittiğine göre, daha gidecek kaç km yolu vardır? 

Cz

A) 45

B) 58



C) 66

D) 90

26.

Çiftçi elde ettiği buğdayın 
[image: image662.wmf]8

5

’ini satmış,  
[image: image663.wmf]8

2

’sini tohumluk olarak ayırmıştır. Geriye 80 kg buğday kaldığına göre, çiftçi kaç kg buğday elde etmiştir? 

Do
A) 850 
B) 1335 


C) 750
 
D) 640

27.

Bir üretici, yılbaşında, 40 hindinin 
[image: image664.wmf]4

3

’ünü, tanesi  3 000 000  liradan, geri kalanları da tanesi 3 500 000 liradan satıyor. Satışların sonunda kaç lira kazanmıştır? 

Bz
A) 195 000 000                           

B) 125 000 000

C) 280 000 000                           

D) 165 000 000

28.

İki doğal sayının toplamı 185’dir. Birinci sayının 
[image: image665.wmf]15

5

’i  30 olduğuna göre, ikinci sayı kaçtır? 

Bo
A) 90                  B) 95                     

C) 170                D) 75

29.

Bir balıkçıda, 
[image: image666.wmf]12

9

4

 kg balığın 
[image: image667.wmf]6

4

2

 kg’ı satıldığına göre, geriye kaç kg balık kalmıştır? 

Co

A) 
[image: image668.wmf]6

5

2

                 B) 
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2

                       

C) 
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                D) 
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30.

Bir ağaçtaki kuşların 
[image: image672.wmf]23

15

’i uçuyor. Kalan kuşların kesir değeri nedir? 

Bk
A) 
[image: image673.wmf]23

18

                  B) 
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8

                    

 C) 
[image: image675.wmf]23

12

                 D) 
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31.

Ahmet 10, Cengiz 8, Olcay 9 yaşındadır. 3 yıl sonra yaşlarının toplamının 
[image: image677.wmf]3

1

’i kaç olur? Bz

A) 11                   B) 12                   

C) 13                   D) 36

32.

Bir öğrenci,  kitabının 
[image: image678.wmf]5

3

’ünü 27 dakikada okuyabildiğine göre, kalan kısmı kaç dakikada okuyabilir? 

Bo
A) 9                    B) 18                    

C) 27                  D) 54

33.

1845 sayısının 
[image: image679.wmf]5

2

’sinin 78 eksiği kaçtır? 

Bo
A) 738                 B) 660                    

C) 369                 D) 291

34.

İki sayının toplamı 126’dır. İkinci sayının 
[image: image680.wmf]7

3

’ü 21 olduğuna göre, birinci sayı kaçtır? 

Bo
A) 126               B) 77                   

C) 21                  D) 49

35.

Bir çiftçi 180 000 m2 olan tarlasının 
[image: image681.wmf]5

2

’sine buğday, 
[image: image682.wmf]4

1

’ine mısır ekiyor. Tarlanın ekili alanı kaç m2 dir? 

Bz

A) 63 000                

B) 117 000                    

C) 72 200                   

D) 627 000

36.

Bir çıkarma işleminde, çıkan eksilenin 
[image: image683.wmf]4

1

’ine eşittir. Fark 12 ise, eksilen sayı kaçtır? 

Az

A) 16               B) 12                      

C) 10               D) 86

37.

Sevda’nın kitaplarının 2 katının 5 fazlasının 
[image: image684.wmf]5

1

’inin 5 eksiği 20 tanedir. Sevdanın kaç tane kitabı vardır? 

Ao
A) 60                B) 45                   

C) 74                D) 91

38.

Bir işi, bir işçi 6 saatte, diğer bir işçi ise  8 saatte yapıyor. İkisi birlikte aynı işi kaç saatte yaparlar? 

Cz
A) 
[image: image685.wmf]6

5

3

                  B) 
[image: image686.wmf]9

6

4

                

C) 
[image: image687.wmf]7

3

3

                  D) 
[image: image688.wmf]8

4

4


39.

Günde 
[image: image689.wmf]5

3

2

saat kitap okuyan bir çocuk, 25 günde kaç saat kitap okumuş olur? 

Do 

A) 72                 B) 68                   

C) 63                 D) 65

40.

Hangi sayının 2 katının  
[image: image690.wmf]3

2

’si 96 dır? 

Ao

A) 72                B) 76                 

C) 78                D) 82

41.

Salih, kitabının 
[image: image691.wmf]7

1

’ini 1 saatte okuyabildiğine göre,  4 saatte kaçta kaçını okur?    

Ao
A) 
[image: image692.wmf]7

4

            B) 
[image: image693.wmf]7

2

     

C) 
[image: image694.wmf]7

7

            D) 
[image: image695.wmf]7

3


42.

Bir defterin 
[image: image696.wmf]9

7

’si yazılınca 36 sayfa kalıyor. Defter kaç sayfadır?    

Ao

A) 162            B) 140    

C) 130            D) 125

43.

Bir bahçenin  
[image: image697.wmf]5

3

’üne çiçek,  
[image: image698.wmf]5

2

’sine de sebze ekilmiştir. Çiçek ve sebze ekilen kısım bahçenin kaçta kaçıdır? 

Do

A) 
[image: image699.wmf]10

5



B) 
[image: image700.wmf]25

10





C) 
[image: image701.wmf]30

13



D) 
[image: image702.wmf]25

13


44.

840 sayısının 
[image: image703.wmf]5

4

’ü kaçtır?

Ak

A)168

B)210




C)504

D)672

45.


[image: image704.wmf]7

4

’ü  420 km olan yolun tamamı kaç km’dir?

Ck

A)735

B)240




C)105

D)60

46.

Bir meyve bahçesindeki ağaçların 
[image: image705.wmf]7

3

’ü elma, geri kalanları armut ağacıdır. Bahçede 40 armut ağacı olduğuna göre, elma ağaçlarının sayısı kaçtır?

B

A)70

B)50




C)30

D)20

47.


[image: image706.wmf]8

5

’i 45 olan sayının 
[image: image707.wmf]6

2

’si kaçtır?

Bk

A) 36

 B) 24



C) 26

 D) 18

48.

Osman, parasının önce 
[image: image708.wmf]5

3

ünü,  sonra geriye kalanın 
[image: image709.wmf]4

3

’ünü harcadı. Geriye 600 lirası kaldığına göre, Osman’ın kaç lirası vardı?

Az

A) 6 000
B) 5 000


C) 4 000
D) 3 000

49.


[image: image710.wmf]3

2

’si 32 m olan bir top kumaşın tamamı kaç metredir? 

Ak

A) 48

B) 46



C) 54

D) 60

50.

Bir öğrenci bir kitabın önce 
[image: image711.wmf]5

2

’sini, sonra 
[image: image712.wmf]3

1

’ini okuyor. Geriye 30 sayfa kaldığına göre, kitap kaç sayfadır? 

Dz

A) 45

B) 55



C) 65

D) 75

51.

810 m2 lik bir tarlanın 
[image: image713.wmf]15

1

’i maydanoz ekilerek, 
[image: image714.wmf]30

8

’i domates ekilerek kullanılmıştır. Geriye kaç m2 lik alan kalmıştır?

Bz

A) 270

B) 540



C) 410

D) 170

52.

Babamın yaşının 
[image: image715.wmf]5

3

’ü 24’tür. Babamın yaşının 
[image: image716.wmf]4

3

’ünün 8 fazlası annemin yaşı olduğuna göre, annem kaç yaşındadır? 

Cz

A) 36

B) 37



C) 38

D) 39

53.

17 litrelik zeytinyağının 
[image: image717.wmf]6

4

5

 litresi kullanılınca geriye kaç lt zeytinyağı kalır? 

Bz

A) 
[image: image718.wmf]3

1

10


B) 
[image: image719.wmf]3

1

11




C) 
[image: image720.wmf]3

1

9



D) 
[image: image721.wmf]3

1

8


54.


[image: image722.wmf]3

2

’sinin 
[image: image723.wmf]6

1

’i 26 olan sayı kaçtır? 

Dz

A) 231

B) 232



C) 233

D) 234

55.

Bir sürüdeki  240  koyunun 
[image: image724.wmf]8

3

’ü satılıyor. Kalan koyunların 15 tanesini de kurtlar kapıyor. Sürüde kaç koyun kalmıştır?

Do

A) 90
B) 105


C) 125
D) 135

56.

360 günün 
[image: image725.wmf]6

3

'ünü okulda geçiren bir öğrenci, kalan günlerin 
[image: image726.wmf]5

1

’ini tatilde geçiriyor. Öğrenci kaç gün tatil yapmaktadır? 

Bz

A) 40

B) 36



C) 45

D) 25

57.


[image: image727.wmf]12

5

’i  340 sayfa olan kitabın 
[image: image728.wmf]24

7

’si kaç sayfadır? 

Bz

A) 876

B) 238



C) 816

D) 446

58.

Bir sınıfın erkek öğrenci sayısı,  kız öğrencilerin 
[image: image729.wmf]5

4

’ü kadardır. Sınıf mevcudu 45  olduğuna göre, erkek öğrenci sayısı kaçtır? 

Dz

A) 25
B) 30


C) 15
D) 20

59.

m bir doğal sayıdır ve  m > 2 dir. Buna göre, aşağıdakilerden hangisi diğerlerinden büyüktür? 

Az

A) 
[image: image730.wmf]2

m

1

-


   B) 
[image: image731.wmf]1

m

3

1

-




C) 
[image: image732.wmf]m

1


  D) 
[image: image733.wmf]m

3

2


60.


[image: image734.wmf]b

a

( 
[image: image735.wmf]6

4

 olduğuna göre, aşağıdakilerden hangisi  a + b nin sonucu olamaz? 

Dz

A) 5
B) 10


C) 20
D) 32

61.

Bir sayının 
[image: image736.wmf]5

3

’ü 180 ise, aynı sayının yarısı kaçtır?

Bo

A) 300
B) 150


C) 108
D) 36

62.


[image: image737.wmf]8

a

8

1

7

=

   ve   
[image: image738.wmf]4

3

b

4

15

=

    ise,    a + b  kaçtır?

Cz

A) 40
B) 57


C) 60
D) 27

63.

Bir çiftçi tarlasının 
[image: image739.wmf]5

3

’ünü 18 günde sürebildiğine göre, kalanı kaç günde sürer?

Bz

A) 15
B) 12


C) 14
D) 20

64.

Bir top kumaşın önce 
[image: image740.wmf]4

1

’i,  sonra da 
[image: image741.wmf]3

1

’i satılıyor. Geriye 15 metre kumaş kaldığına göre topun tamamı kaç metredir?

Cz

A) 60
B) 35


C) 36
D) 45

65.

Bir otobüs, yolun 
[image: image742.wmf]5

2

’sini 6 saatte gidebildiğine göre, geri kalan yolu kaç saatte gider? 

Az

A) 9      B) 15
    C) 3     D) 6

66.


[image: image743.wmf]12

5

6

 kg elmanın 
[image: image744.wmf]36

7

3

 kg’ı tüketilmiştir. Geriye kaç kg elma kalmıştır?

Co

A) 
[image: image745.wmf]12

5

2


B) 
[image: image746.wmf]36

8

2




C) 
[image: image747.wmf]36

8
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D) 
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67.

Her biri  3,2 kg olan 30 torba tuzun 
[image: image749.wmf]8

3

’ü kaç kg’dır?

Az

A) 36
B) 30


C) 25
D) 20

68.
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’sinin 
[image: image751.wmf]6

1

’i 26 olan sayı kaçtır?

Do

A) 230
B) 233


C) 432
D) 234

69.

Ayşe’nin parasının 
[image: image752.wmf]5

3

’ü ile 
[image: image753.wmf]4

1

’i arasındaki fark 1 750 000 dir. Buna göre, Ayşe’nin kaç lirası vardır?

Az

A) 5 000 000



B) 5 250 000


C) 5 500 000



D) 6 000 000

70.
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3

’ü 600 olan doğal sayının 
[image: image755.wmf]10

1

’i kaçtır?

Bo

A) 40
B) 80


C) 200
D) 800

71.

Bir havuza, 1. musluktan saatte 
[image: image756.wmf]4

1

40

lt,  2. musluktan 
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6

30

 lt su akmaktadır. Her iki musluk aynı anda açıldığında, 1 saatte havuza kaç litre su akar?

Cz

A) 73
B) 32


C) 36
D) 64

72.

28 metre kumaşın 
[image: image758.wmf]7

3

’ü satılınca geriye kaç metre kumaş kalır?

Ak

A) 16 
B) 15 


C) 9 
D) 12

73.

210 sayısının 
[image: image759.wmf]7

2

’nin 
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3

’ü kaçtır?

Dz

A) 42
B) 40


C) 38
D) 36

74.

Bir doğal sayıya, kendisinin 2 katı ve 
[image: image761.wmf]5

3

’ü eklenirse 126 oluyor. Bu  sayı kaçtır?

Bz

A) 25
B) 35


C) 38
D) 39

75.

Her birinde 30 yumurta bulunan 25 koli yumurtanın 
[image: image762.wmf]3

2

’si satılmıştır. Geriye kaç yumurta kalmıştır?

Cz

A) 500
B) 400


C) 250
D) 150

76.

Sınıfımızdaki öğrencilerin 
[image: image763.wmf]5

3

’ü erkektir. Erkek öğrencilerin sayısı 18 olduğuna göre, kız öğrencilerin sayısı kaçtır?

Cz

A) 16
B) 14


C) 12
D) 10

77.
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’i  80 kg olan yoğurdun 
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3

’ü kaç kg’dır?

Ak

A) 288
B) 54


C) 480
D) 254

78.

k bir çift doğal sayı ise aşağıdakilerden hangisi her zaman tek doğal sayı olur?

Dz

A) 
[image: image766.wmf]3
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B) 
[image: image767.wmf]k

2

k

+




C) 
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x

2


D) 
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79.

Sabun kurutulunca, ağırlığı 
[image: image770.wmf]23

2

azalıyor. Buna göre,  kurutulduktan sonra 210 kg gelen sabun, kurutulmadan önce kaç kilogramdı?

Dz

A) 220
B) 203


C) 330
D) 230

80.

55 kişilik bir sınıfın 
[image: image771.wmf]5

3

’ü kız öğrencidir. Kız öğrencilerin 
[image: image772.wmf]11

10

’u matematik kursuna gitmektedir. Buna göre, kursa giden öğrenci sayısı kaçtır?

Bz

A) 33
B) 30


C) 27
D) 24

81.

Bir simitçi,  simitlerinin 
[image: image773.wmf]100

48

’ini satınca 156 simidi kalmıştır. Simitlerin tamamı ne kadardı?

Bz

A) 330
B) 300


C) 320
D) 310
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